

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 亞運

來源 民生報

日期 78.12.03

版面 四版

爭取辦亞運 只許成功

趙麗雲說明政府決心：

即使98年不成 2002年也一定辦到

記者 鄭清煌／報導

●「中程計畫」是政府近期發展體育的既定準則，預定實施至民國82年6月，現在隨著我國決定申請主辦1988年亞運會，執行單位教育部已開始調整原定政策，將「收穫期」拉遠為9年後，第1步就是將各

的可造人才再輔導進入學校體育實驗班或體育實驗中學，施以專業競技訓練，亦即現年15歲以下的青少年，將成為我國如主辦98年亞運時，爭取金牌的主力。

同時基於奪牌大勢的考量，未來除我國較具奪牌希望的田徑、射箭、自由車、軟網、女壘、高爾夫、棒球、柔道、角力等

目標98年亞運 培訓基層化 9年後收成 體育往下紮根

項體育人才培訓制度基層化。

這項厚植實力、廣訓人才的計畫，包括廣建基層訓練站，直接撥款補助基層青少年培訓，設立體育實驗中學，調整中、小學體育實驗班角色等。

其中前2項旨在「招兵買馬」，追求青少年體育的「量增」，從中發掘資賦優異

項外，冷門的獨木舟、划船、帆船、拳擊等項也將受重視，成為體育實中的發展重點。

教育部體育司長趙麗雲指出，「人力資源」攸關主辦亞運的成效最巨，明年亞運坐6望5尚可接受，但未來要躋登國際體壇要位，勢須從長計議、由基層紮根做起。

記者 鄭清煌／專訪

●爭取主辦亞運會，政府言出必行！教育部體育司長趙麗雲呼籲體育界人士及關心此事的國人，協助提昇國家運動風氣及水準。

身為第一線規畫及執行工作的3人小組成員，趙麗雲說明政府對爭取主辦權的態度是「只許成功」，所以在正式由亞奧委會裁決98年亞運主辦權誰屬之前，官方的作風勢必謹慎、步步為營，即使98年不能如願，2002年亞運會也將是中華民國以體育提昇國際地位的目標。

對目前印尼積極部署略佔

上風的局勢，趙麗雲認為我國表態雖晚，但希望仍濃厚，只是一味自我推銷企圖影響亞奧會，不如以退為進，先發函申請主辦，再逐步準備執行，吸引亞奧會的興趣及支持，一來避免暴露目前競技環境不良的缺陷，同時證明我國確有承辦能力與誠意，勝算要大得多。

她指出，行政院長李煥證實政府有心主辦亞運後，籌備作業即未間斷過，只是坐而言不如起而行，希望國人也能合力支持，將阻因化為助力，早日使我國體育事業更上層樓。

